

Методическое сопровождение педагогов ДОУ на пути перехода к ФГОС ДО



Переход на новый Федеральный государственный стандарт дошкольного образования – одно из важнейших направлений деятельности каждого дошкольного образовательного учреждения. Это важный шаг, предполагающий переход ДОУ на качественно новый уровень. Переходный период всегда предполагает определённые трудности в организации образовательного процесса. Чтобы работа по обеспечению введения ФГОС ДО проходила успешно, мы разработали план мероприятий по ряду нужных и важных направлений. Одно из реализуемых направлений – это организация работы практического семинара для педагогов по теме «Изучение ФГОС ДО» в каждом дошкольном учреждении, проведение районных методических мероприятий, способствующих повышению квалификации педагогических работников по проблеме «Изучение ФГОС ДО», рассмотрение и применение новых форм, средств, технологий, используемых в педагогической практике, ориентированных на индивидуальность ребенка и развитие его способностей.

11 марта 2016 года на базе

МАДОУ Кижингинский детский сад «Сэсэг» прошел районный семинар руководителей по теме «Методическое сопровождение педагогов ДОУ на пути перехода к ФГОС ДО». На семинаре присутствовали заведующие детскими садами и директора школ Кижингинского района (где есть предшкольные группы). Семинар был подготовлен педагогическим коллективом под руководством заведующей МАДОУ «Сэсэг» Е.А. Ринчиновой.

«Главная особенность образовательной деятельности в нашем детском саду – это уход от старых форм занятий, повышение статуса игры как основного вида деятельности детей дошкольного возраста, индивидуальный подход к каждому ребенку», – отметила Ешима Атановна в своем выступлении по теме семинара.

Воспитателями сада «Сэсэг» Шойнжурой Д.Д., Шойраповой Д.Б., Шойраповой Л.Б., инструктора по физической культуре Михайловой С.С., музыкального руководителя Тунжиновой Ж.Н. и педагога по хореографии Дашадылыковой А.Б.-Ж. (дополнительная платная услуга) были представлены образовательные меро-

приятия: «Утренний сбор – как способ организации детей», проектная деятельность «Сагалтан – Саган эдэн», интерактивная игра «Теремок», «На арене цирка», танцы (Приветственные и Матрешки), песни «Минни эжэлнууд», «Весенний хоровод». Дети проявили любознательность, самостоятельность и инициативу в проведении образовательных мероприятий, что отмечали участники семинара.

В ходе семинара психолог сада Ермакова З.П. провела с участниками интересный тренинг для сплочения команды, осознания черт своего характера.

Участники семинара увидели в групповых помещениях предметно-развивающую и образовательную среду, которая становится основой для организации увлекательной, содержательной жизни и разностороннего развития каждого ребенка: «Театральный уголок», «Центр музыки», «Центр природы», «Уголок дежурного», «Центр безопасности на дороге», «Центр «Здравствуй, книжка».

Учитель бурятского языка Нимаева С.Д. провела мастер-класс на интерактивной доске, которая приоб-

ретена недавно, что вызвало неподдельный интерес всех участников. Педагогический коллектив понимает, что работа на интерактивной доске предполагает осуществление поиска инновационных подходов к организации обучения в детском саду. Дети с большим удовольствием работают на ней по программе ACTIVE INSPIRE. Коллектив от всей души благодарит родительское сообщество нашего детского сада за понимание и поддержку во всех наших начинаниях.

Представители Клуба молодых семей «Сэсэг» Мункоев А.В. и Попова Л.П. показали мастер-классы с детьми средней и старшей групп, смастерили скворечник и сплели из ленточек заколки и ободки. После состоялась ярмарка и продажа изделий.

При подведении итогов семинара гости, коллеги выразили благодарность работникам сада «Сэсэг» за представленные образовательные ситуации, проекты, презентации и тестирование для педагогов, которые можно применить в работе с детьми и воспитателями.

Г.ЦЫНДЕЖАПОВА,
старший воспитатель МАДОУ «Сэсэг».
Фото С.А. Токтовской.